From: contact <contact@avmu.mk>

Sent: Friday, October 3, 2025 9:45 AM
To: zaposta@avmu.mk
. - 1w . 1T
Subject: [Fwd: KoopavHatueHo Teno/: [Fwd: MNpetcraexal) NI
Attachments: Mpercraska.doc
PEMYBNNKA CEBEPHA MAKEOOHWJA
REPUBLIKA E MAQEDONISE SE VERIUT
AFEHLUMJA 3A AYONO N AYOANOBUIYEITHU MEONYMCKU
YCNyru
AGJENCIA PER SHERBIME MEDIATIKE AUDIO DHE
AUDIOVIZUELE
CKOMNJE - SHKUP
Automatically forwarded by: contact/a avmu.mk Mpymerio: 03.10.2025
e Pranuar:
------------- original message --=-=--------- ST Mipror: | Bpeawoor:
- X v f 3 0j: / Numer: . .
Subject: Koopaunatusuo teno/: [Fwd: I'Nnercraskal Nj.org. P Shtojce: Viera:
From: Y 03 24

Date: Fri, 3 Oct 2025 07:45:06 +0000
To: "contact@avmu.mk" <contact@avmu.mk>

lMountysaHu,

Ho KoopauHartueHoTo teno 3a noctanysare no NPEeTCTasku nosp3aHu co KogekcoT 3a oaHecyBare
BO VHTEPHET NpOCTOPOT 3a BpeMe Ha n3bopu 1 pedeperayMu AocTaseHa e npeTcraska of
KaHanaatkata 3a rpagoHadanyumyka Ha Koyauu, oa nonuTuykara naprtuja /leeuua.

KT oueHysa aeka cnyyajot e Bo AOMEHOT Ha HaanexHocTn Ha AABMY , nopaam wro By ja
ACCTaByBame npeTcTaBkarta U 3aMoNyBaMe BO COrMacHoCT co poxkoeuTe BO KogexkcoT ga ro uasecture
KT 3a 3aknyy4yokor.

CppedyeHn nosapas,

KoopauHartopka Ha KT

Sent from Outlook for Android

From: Koordinativno telo za Izbori <koordinatiy notelozaizbori@avmu.mk>
Sent: Thursday, October 2, 2025 10:33:19 pm

To: izborikoordinativnotelo@avmu.mk <izborikoordinativnotelo @avmu.mk=
Subject: [Fwd: llpetcrankal

On. @uauar 3a rpajionadanauk na Kouanu o 1111 Jlesuna,

This message has been scanned for viruses and
dangerous content by MailScanner, and is
believed to be clean.

Automatically forwarded by: koordinativnotelozaizbori@avmu.mk
————————————— original message ----==--------




Subject: [peTcraska
From: ™" -
Date: Thu. £ Vet 2025 22:32:52 +0200

[o: koordinativnotelozaizbori @avmu.mk

This message has been scanned for viruses and
dangerous content by MailScanner, and 1s

believed to be clean.



OBPA3EL| 3A NOAHECYBAHE NPETCTABKA/PEAKLIUJA

MopnHocuTen — Mme U npesaume

Onuc
_(Moperano obpa3noxeTe Ha WTO TOHHO Ce oAHecyBa Bawara peakuuja)

Kako kaHauaaT 3a rpajgoHadanHuk Ha KouaHu pearypam wrto Paguo KovaHu 3a Je

03.10.2025 roguHa uma 3akaxaHo febata Ha Koja LUTO MMa NOBUKaHO camo fABajlia ofl WwecTe
KaHAWAATH 3a rpafoHavanHuK Ha KodaHu,

_AaTym 1 MecTO Ha nofjHecyBate
02.10. 2025 roauHa

MoTnuc Ha NOAHOCKUTENOT

Bu ©naronapume!




